



4 октября 2023 года руководитель департамента по взаимодействию ДУМСО с УФСИН, заместитель председателя Общественного совета при МО МВД России «Балашовский», имам-мухтасиб Балашовского района Ильяс-хазрат Юнкин в очередной раз стал донором крови. Свою 29-ю кроводачу мусульманский деятель посвятил месяцу Рабиуль-Авваль, в котором родился пророк Мухаммад (мир ему). «Да примет Всевышний Аллах мое пожертвование, дарует исцеление и пользу нуждающимся в этом», — сказал Ильяс Юнкин .

Стоит отметить, имам-мухтасиб Балашовского района является донором крови на протяжении многих лет. Чаще всего он сдает кровь в пятницу, благословенный для всех мусульман день.

*Пресс-служба*